
令和４年第３回教育委員会議臨時会 会議録 

  

１．開 催 日 時 等  令和４年３月２４日（木） 

           午後３時００分開会 午後４時１３分閉会 

２．開 催 場 所  ニセコ町役場 多目的ホール 

３．出 席 委 員 等  教  育  長 片 岡 辰 三 

           １番 委 員 下 田 伸 一 

           ２番 委 員 越 湖 明 美  

           ３番 委 員 大 橋 理 絵                       

４番 委 員 巻   礼 子 

４．欠 席 委 員  なし 

５．事務局出席者  学校教育課長 前 原 功 治 

           町民学習課長 芳 賀 善 範 

           こども未来課長兼幼児センター長 淵 野 伸 隆 

           学校給食センター長 富 永   匡 

           学校教育課総務係長 工 藤 亜津子 

６．会議録署名委員  ３番 委 員 大 橋 理 絵  

７．議     件 

会議録署名委員の指名について 

教育長の報告 

報告第１号 ニセコ町立学校教職員等の人事異動について 

報告第２号 ニセコ町会計年度任用職員等の任用について 

報告第３号 令和３年度（2021 年度）ニセコ町教育費予算の補正について 

報告第４号 ニセコ町教育財産の目的外使用許可について 

報告第５号 ニセコ町部活動指導員活用計画策定検討委員会設置要綱の制定 

について 

報告第６号 学校教職員の非違行為に係る指導処分について 

報告第７号 区域外就学の承諾について 

議案第１号 ニセコ町立学校管理規則の一部改正について 

議案第２号 修学旅行の引率業務等に従事するニセコ町立学校職員の勤務時 

間の割振り等に関する要領の一部改正について 

議案第３号 ニセコ町学習交流センター管理運営に関する規則の一部改正に 

ついて 

議案第４号 教育関係施設等の整備計画について 



   議案第５号 ニセコ町教育委員会職員の人事異動について 

８．議 事 の 概 要 

教育長：定刻となりましたので、ただ今から第３回教育委員会議臨時会を開催いたします。 

本日の議事日程は、予めお配りした議事日程表のとおりです。 

日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

会議規則第１２条第５項の規定により、「３番 大橋委員」を指名いたします。 

次に「日程第２ 教育長の報告」について、私から説明をいたします。 

・・・教育長から教育長の報告について説明・・・ 

教育長：教育長の報告の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行います。質疑はありませんか。 

・・・・質疑なしの声・・・・ 

教育長：以上で報告済みといたします。 

 

教育長：「日程第３ 報告第１号 ニセコ町立学校教職員等の人事異動について」を議題と

いたします。説明をお願いします。 

・・・学校教育課長が議案を読み上げ、内容説明。教育長補足説明。・・・ 

教育長：「報告第１号」の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で報告済みといたします。 

 

教育長：「日程第４ 報告第２号 ニセコ町会計年度任用職員等の任用について」を議題と 

いたします。説明をお願いします。 

・・・学校教育課長が議案を読み上げ、各管理職が内容説明・・・ 

教育長：「報告第２号」の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で報告済みといたします。 

 

教育長：「日程第５ 報告第３号 令和３年度教育費予算の補正について」を議題といたし 

ます。説明をお願いします。 

・・・学校教育課長が議案を読み上げ、関係管理職が内容説明・・・ 

教育長：「報告第３号」の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で報告済みといたします。 

 

教育長：「日程第６ 報告第４号 ニセコ町教育財産の目的外使用許可について」を議題と 

いたします。説明をお願いします。 

・・・学校教育課長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長：「報告第４号」の説明が終わりました。 



それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で報告済みといたします。 

 

教育長：「日程第７ 報告第５号 ニセコ町部活動指導員活用計画策定検討委員会設置要綱 

の制定について」を議題といたします。説明をお願いします。 

・・・学校教育課長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長：「報告第５号」の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 

巻委員：部活動指導員は、中学校の先生たちの働き方改革でとても大事だと思っています 

が、現在の状況はいかがですか。 

教育長：ニセコ町では卓球部に１名配置しています。 

巻委員：他の部活にもこれから導入する予定はありますか。 

学校教育課長：町民学習課の方で検討の場を設けていただきますが、町としてどうするか

今後も検討していきたいと思います。 

教育長：学校の部活にマッチした指導をできる方がいれば、町に予算要求をしていきたい 

と思っているところです。指導者自体が町内にいるのかいないのかも含めて、要請 

していかなければと思っていまして、今後町民学習課でも、部活動の在り方も含め 

た検討協議会を設置して進めていく予定です。 

巻委員：専門の方が必要になるので、町外から来ていただくこともあると思います。大き 

い町だと人材はいると思いますが、なかなか難しいと思っています。 

教育長：適材適所でそのような方がいれば、予算要求していきたいと思っています。 

教育長：ほかに質疑はありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で報告済みといたします。 

 

教育長：「日程第８ 報告第６号 学校教職員の非違行為に係る指導処分について」及び「日 

程第９ 報告第７号 区域外就学の承諾について」の２件は、個人情報の取扱にかか 

わる内容であることから、今回の教育委員会議での議事を「秘密会」とすることを発 

議いたします。 

本件について、討論を行います。 

反対、または賛成の討論はありますか。 

・・・討論なしの声・・・ 

それでは採決いたします。 

「日程第８ 報告第６号 学校教職員の非違行為に係る指導処分について」及び 

「日程第９ 報告第７号 区域外就学の承諾について」の２件は、「秘密会」とする 

ことにご異議ありませんか。 

・・・異議なしの声・・・ 

異議なしと認めます。よって、会議規則第６条の規定により、「報告第６号」及び 

「報告第７号」の議事は、「秘密会」とすることに決しました。 

・・・秘密会審議中・・・ 



 

教育長：これで「秘密会」の議事は終わりましたので、これより議事は公開とします。 

 

教育長：「日程第１０ 議案第１号 ニセコ町立学校管理規則の一部改正について」の件を 

議題といたします。 

事務局から提案理由の説明をお願いします。 

・・・学校教育課長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長：「議案第１号」の提案理由の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で質疑を打ち切ります。 

「日程第１０ 議案第１号 ニセコ町立学校管理規則の一部改正について」は、提 

案のとおりとすることに異議ございませんか。 

・・・異議なしの声・・・・ 

教育長：異議なしと認め、「議案第１号」は、原案のとおり決しました。 

 

教育長：「日程第１１ 議案第２号 修学旅行の引率業務等に従事するニセコ町立学校職員 

の勤務時間の割振り等に関する要領の一部改正について」の件を議題といたします。 

事務局から提案理由の説明をお願いします。 

・・・学校教育課長が議案を読み上げ、内容説明・・・・ 

教育長：「議案第２号」の提案理由の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で質疑を打ち切ります。 

「日程第１１ 議案第２号 修学旅行の引率業務等に従事するニセコ町立学校職 

員の勤務時間の割振り等に関する要領の一部改正について」は、提案のとおりとす 

ることに異議ございませんか。 

・・・異議なしの声・・・ 

教育長：異議なしと認め、「議案第２号」は、原案のとおり決しました。 

 

教育長：「日程第１２ 議案第３号 ニセコ町学習交流センター管理運営に関する規則の一 

部改正について」の件を議題といたします。 

事務局から提案理由の説明をお願いします。 

・・・町民学習課長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長：「議案第３号」の提案理由の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で質疑を打ち切ります。 

「日程第１２ 議案第３号 ニセコ町学習交流センター管理運営に関する規則の

一部改正について」は、提案のとおりとすることに異議ございませんか。 



・・・異議なしの声・・・ 

教育長：異議なしと認め、「議案第３号」は、原案のとおり決しました。 

 

教育長：「日程第１３ 議案第４号 教育関係施設等の整備計画について」を議題といたし 

ます。 

事務局から提案理由の説明をお願いします。 

・・・学校教育課長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長：「議案第４号」の提案理由の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で質疑を打ち切ります。 

「日程第１３ 議案第４号 教育関係施設等の整備計画について」は、提案のと 

おりとすることに異議ございませんか。 

・・・異議なしの声・・・ 

教育長：異議なしと認め、「議案第４号」は、原案のとおり決しました。 

 

教育長：「日程第１４ 議案第５号 ニセコ町教育委員会職員の人事異動について」を議題

といたします。 

事務局から提案理由の説明をお願いします。 

・・・学校教育課長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長：「議案第５号」の提案理由の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で質疑を打ち切ります。 

「日程第１４ 議案第５号 ニセコ町教育委員会職員の人事異動について」は、提 

案のとおりとすることに異議ございませんか。 

・・・異議なしの声・・・ 

教育長：異議なしと認め、「議案第５号」は、原案のとおり決しました。 

 

教育長：その他、説明・協議事項はありませんか。 

・・・なしの声・・・ 

 

教育長：その他連絡事項等ございませんか。 

・・・学校教育課総務係長から今後の日程の説明・・・ 

 

教育長：この際ですので、各委員から何かございませんか。 

・・・なしの声・・・ 

 

教育長：ないようですので、以上で、第３回教育委員会議臨時会を終了いたします。 

ご苦労様でした。 


